

宋祖英震撼台北小巨蛋

八千观众争睹"英"姿 "双周"护花掀起高潮



宋祖英演唱会"震"了台北

在台湾,从来没有民歌的演出会有如此的影响力,从来没有一个明星 艺术家会在演唱会消息发布之后,获得海内外华人传媒持续大篇幅的好 评,只有亲临现场的人才能有这样的感受:震撼和美妙。宋祖英当晚首度 在《百鸟朝凤》中出场,来自河南电视台舞蹈团演员擂响的"鼓乐",使全场 气氛急剧上升,宋祖英身着漂亮的演出服从升降机上出现,惊艳全场,一 首《我用山歌敬亲人》瞬间获得8000名观众热烈的掌声。《好日子》《采槟 榔》《珊瑚颂》《阿里山的姑娘》……一首首天籁般的歌曲从这位演遍悉尼 歌剧院、维也纳金色大厅、美国肯尼迪歌剧中心和鸟巢及世博会的歌唱家 口中唱出,令场下的观众尽情享受,如痴如醉。

在观众的期待下,宋祖英动情地说:"今天是母亲节,在这个特别的日 子为大家演唱,也献给我的妈妈,希望能向天下所有母亲表达问候,并祝 母亲们健康快乐!"中场时,当主持人突然宣布赵本山也在观众席中捧场 时,观众又爆发出热烈的掌声,本山大叔上台向观众致意,称他是宋祖英 的粉丝,是好朋友,这么多年听着宋的歌变老,一生最大的遗憾是不能做 女人,下辈子希望能当一回母亲,体会母亲的伟大。

连日来,台北各界索票的观众越来越多,当晚有不少观众从台南、高 雄等地坐高铁赶来观看。面对盛况,当日下午,主办方在场外搭建屏幕,同 步转播演唱会实况,台湾所有电视台也紧急调整节目安排,增加播出量, 以弥补民众未能如愿索票的遗憾。

周杰伦周华健"双周护花"

看得出,在家门口担任宋祖英台湾演唱会嘉宾的周杰伦和周华健特 别激动,他们状态极好,在台上有说有笑,将气氛弄得妙趣横生,令观众开 怀大笑。周华健自己演唱了《风雨无阻》《花旦》,还与宋祖英合唱了《大地 飞歌》《橄榄树》。而周杰伦则独唱了他的拿手歌曲《青花瓷》《菊花台》,也 和宋祖英共同演绎了《黄浦江深》和《千里之外》,令现场观众兴奋不已。当 晚,周董是第四次与宋祖英合作,之前是央视春晚和鸟巢、世博。这次,他 又尽地主之谊,盛邀宋祖英品尝台湾小吃、逛夜市,还真诚地对宋祖英说: "如果彩排太晚,我的餐厅 24 小时欢迎你。"周华健则是对宋祖英大力推 荐臭豆腐。首次和宋祖英合作的周华健透露,多年前曾在维也纳看过宋表 演,"真的是惊为天人"。在当晚演出前的媒体推荐会上,主持人开玩笑说 "华健到台上别忘词啊",周华健则怂恿周董说"为了不连累宋祖英我们要 忘就一起忘啊"。对于与"双周"的合作,宋祖英评价是"非常好,我们的默 契没话说"

核心提示

5月8日晚,台北小巨蛋体育馆显得格外喜 庆,"宋祖英 2011 台北小巨蛋演唱会"在这里隆 重举行。香港凤凰卫视董事局主席刘长乐也来 到了现场,张惠妹、刘谦、侯佩岑、潘玮柏、吴宗 宪等艺人送来的祝贺花篮摆满了后台。演出获 得了巨大成功,8000 名观众令场内爆棚,台湾著 名主持人徐乃麟评价宋祖英的演出"很东方、很 艺术、很震撼"。

宋祖英心中最尊贵的嘉宾

当晚,宋祖英心中有着最尊贵的嘉宾, 一是她在台北的亲人:她的四婶带着 30 人组成的亲友团从桃园前来助阵;再就是 一群特殊的孩子,黑黝黝的皮肤,眼睛里 闪动着新奇的光芒,他们就是来自台东县 的新兴国小排湾族儿童合唱团的成员。这 20个孩子在演唱会上以童声合唱的方式 演绎宋祖英的成名歌《辣妹子》,并与她 一起为母亲节献上一首《母亲您真伟 大》。排湾族是台湾第二大少数民 族,也是一个能歌善舞的民族。 而宋祖英也是从大山中走出的 苗族女儿,选择与台湾少数民 族的小朋友一起合唱,对她来 说有非常特别的意义。台东 县的新兴国小排湾族儿童合 唱团在台湾有着不小的名 气,但孩子们平时多居住在 山区,难得来台北一次,又 是首次参加这么大规模的 演出,既紧张又兴奋。当孩 子们一张口,现场立刻安 静,天籁般的声音在小巨 蛋的上空飘扬,让很多人 听得热泪盈眶。而在演出 前的后台, 几个孩子都 找机会仰起小脸看化妆 的宋祖英,宋祖英也不 时冲他们挥手,与他们 合影。"我太喜欢他们 了,他们都聪明伶俐, 音乐的感觉非常好。

希望有机会再与孩 子们合作。

孙燕姿低调完婚

新郎驾8米长轿车迎亲

据华商报消息 5月8日,孙燕姿与"胡须男"纳 迪姆在新加坡完婚。因孙燕姿一直强调婚礼低调,不 接受媒体采访,经纪公司提前传给媒体婚纱照。同时, 孙燕姿遍布世界的粉丝"姿迷",也通过两个微博、一 个贴吧,第一时间公布婚礼细节和照片。

新郎驾8米长轿车迎亲

记者在贴吧中看到,"胡须男"迎亲时,六位身着 枣红丝小礼服的伴娘将狮头、鼓、橙子等摆在大门口, 要求新郎及伴郎们在门口,舞狮子、击鼓、剥橙子并将 橙子皮在门口摆出"囍"字后,才能进门。

此外,"胡须男"接新娘子的轿车,是一辆长8米、 车牌号为"1888"的特长豪华白色轿车。另一张照片则 显示,身着白纱的孙燕姿与"胡须男"十指紧扣,步出 别墅门,一张手捧酱紫色花束的照片中,孙燕姿右手 无名指多了一颗钻戒。

新娘一天换三套礼服

孙燕姿的婚礼遵循新加坡习俗进行,婚礼分为两 个步骤,白天迎娶新娘,傍晚在六星级酒店举行宣 誓仪式和晚宴。

上男方迎娶新娘到夫家,一身白纱;下午返回娘家 奉茶,喜气红色刺绣中式礼服;晚上宴请宾客,则是 白色蕾丝礼服。孙燕姿经纪公司还通过"姿迷"微



